## Расскажу об интересном человеке

Мне как детскому писателю часто приходится встречаться с детьми в школах, детских учреждениях. Встречи проходят по-разному, но общение с «дошколятами» детского садика «Семицветик» в поселке Вычегодский всегда остается ярким событием в моей памяти.

Воспитатель Марина Вячеславовна Меньшакова умеет раскрыть в ребятишках природные способности и таланты. В этом садике Марина Вячеславовна с детьми ставит интереснейшие концерты для самих воспитанников и их родителей.

Ребятишки по-детски наивно, но выразительно, с милой и забавной мимикой и жестикуляцией, на полном серьезе читают и инсценируют сказки и рассказики. Они живо, естественно и убедительно,



просто и оригинально, как настоящие артисты, изображают «героев» сказок, и делают это непринужденно, охотно и с явным удовольствием. В этом безусловная заслуга и мастерство Марины Вячеславовны.

Как человек, близкий к про-

фессиональному театру, скажу: для постановки полуторачасового спектакля на репетиции со штатными актерами уходит месяц и более времени.

У Марины же «артистическая труппа» состоит из смешливой, веселой, шустрой, нетерпеливой и непоседливой «публики». И чтобы ее «зажечь», увлечь, убедить усердно трудиться, т. е. неоднократно репетировать тот или иной номер задуманной постановки, требуется огромное человеческое терпение, педагогическое умение и опыт. А еще - большая искренняя любовь к детям, своей профессии и творческая целеустремленность. То есть большой, настоящий ТАЛАНТ, которым обладает Марина Вячеславовна.

Между прочим, расскажу: когда меня везли на встречу в «Семицветик», то водитель сказал: «Мой старший ребенок скоро пойдет в школу из группы Марины Вячеславовны. А у нас подрастает второй, и мы мечтаем, чтобы и он попал к ней».

И это мнение родителя так же является высокой оценкой труда Марины Меньшаковой. Уверен, помогает ей и весь персонал садика «Семицветик». Желаю всем здоровья и успехов в не простой, но нужной работе!

Вячеслав ЧИРКИН, член Союза писателей России. Фото автора.

